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SZTANDAR POWIATU LESKIEGO
PŁAT GŁÓWNY
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Płat główny koloru czerwonego o obramieniu barwy złotej, zawiera ustawowy wizerunek godła heraldycznego herbu państwowego Rzeczypospolitej Polskiej.


Sztandar stanowi dwustronny płat o wymiarach 100 x 100 cm, na który składają się płat główny oraz płat odwrotny. Nośnikiem sztandaru jest drzewce ozdobione głowicą. Jeden bok płata sztandaru przymocowany jest do drzewca, pozostałe ozdobione są frędzlą barwy złotej.
PŁAT ODWROTNY
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Płat odwrotny koloru czerwonego o obramieniu barwy złotej, zawiera umieszczone centralnie godło heraldyczne powiatu, którego kontur haftowany jest nicią barwy ciemnosrebrnej.


Godło otacza napis majuskułowy «POWIAT LESKI» oraz trzy daty roczne barwy srebrnej oddzielone dywizorami barwy złotej. Data «1772» nawiązuje do roku ustanowienia historycznego cyrkułu leskiego, data «2001» do roku powstania współczesnego powiatu leskiego, a data «2024» oznacza rok fundacji sztandaru.








ZWIEŃCZENIE GŁOWICY DRZEWCA
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Zwieńczenie głowicy sztandaru stanowi przedstawienie godła powiatu o wybarwieniu odpowiednim dla każdej z jego części.


Głowica drzewca sztandaru składa się ze zwieńczenia oraz tulei, wykonanych z metalu barwy srebrnej, przy czym korona oraz oręż orła (dziób i język) są barwy złotej. Poniżej zwieńczenia sztandaru można zawieszać szarfę w barwach państwowych Rzeczypospolitej Polskiej, wiązaną w kokardę. Szerokość biało-czerwonej szarfy wynosi 10 cm, a długość jej wolnych końców sięga dolnego brzegu płata sztandaru.
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